

CERTIFICADO DE CONFORMIDAD HALAL HALAL ASSURANCE CERTIFICATE



IH-510/1.6/MU/30

2017

Según los requerimientos del INSTITUTO HALAL, departamento de Junta Islámica de España, entidad religiosa inscrita en el Ministerio de Justicia con el nº 8123-SE/A y en base a los estudios y valoraciones técnico-religiosas realizadas, ESTÁNDAR GLOBAL DE CERTIFICACIÓN HALAL S.L., CERTIFICA que la empresa:

Under the requirements of Halal Institute, Department of Junta Islámica of Spain, a religious organization registered in the Ministry of Justice with the number 8123 -SE / A. and based on the technical and religious assessment, ESTÁNDAR GLOBAL DE CERTIFICACIÓN HALAL S.L., CERTIFIES that the company:

BODEGAS Y VIÑEDOS CASA DE LA ERMITA, S.L.

Ctra. Del Carche, Km 11,5 - 30520 - Jumilla (MURCIA)

Cumple con/Comply with

Reglamento de Uso y Pliego d<mark>e Condiciones de la Marc</mark>a de Garantía Halal de Junta Islámica y proceso de auditoría in situ y analítica de muestras

Halal Standard and Guidelines for Halal Guarantee Trademark of Junta Islamica"

And Audit process on site and product analysis

Para el alcance/for the Scope:

Elaboración, transformación, embotellado y comercialización de bebidas desalcoholizadas de uva ("Escarche")

Production, transformation, bottling and commercialization of de-alcoholised grape beverages

("Escarche")

Certificado/Certificate No: IH-510/1.6/MU/30

Válido hasta/Valid until: 10/03/2018

Emisión/Issue: Córdoba, 01/03/2017

Muhammad Escudero Uribe
P.A.: Dirección de Instituto Halal de Junta Islámica
Direction, Halal Institute of Junta Islamica

Moustapha Hassane Departamento religioso/ Religious Department

ESTE DOCUMENTO DEBE SER COMPLETADO CON CERTIFICADO POR LOTE ORIGINAL O COPIA OFICIAL.
ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD DEL I.H. POR LO QUE DEBE DEVOLVERSE CON UN SIMPLE REQUERIMIENTO.
This document should be completed with an original or official copy of the halal batch certificate.
This document is property of Halal Institute and, thus should be returned with a simple order.



Instituto Halal es marca comercial de Estándar Global de Certificación Halal, S.L. la cual se encuentra autorizada por Junta Islámica para la gestión y control del uso de la / and authorise it for the management and control of the brand Marca de Garantía Halal de Junta Islámica de España. Avda Santa María de Trassierra, 52, Edif. El Pireo, Local 2; 14011 Córdoba Tel: 0034 957634071- www.institutohalal.com - info@institutohalal.com